

全市适时停办聚集性活动,坚决切断校园疫情传播链,精准服务封控区居民……

疫情防控信息持续发布 实时回应你我关注

本报讯(郑报全媒体记者 邢进 王红)11月4日,记者从郑州市第二十二场新冠肺炎疫情防控工作发布会上获悉,截至11月4日18时,本轮疫情累计确诊患者7例、无症状感染者7例,全部按照有关规定实施隔离治疗和医学观察。

新增密接18人次密接488人

通报显示,我市已对荥阳市贾峪镇洞林小学及周边重点区域进行两轮全员核酸检测。第1轮共检出7名感染者;第2轮检测已经完成采样,检测结果将于11月5日出具。郑州市中心医院及郑大三附院均完成全员核酸检测采样,其中市中心医院检测结果均为阴性,郑大三附院已出具结果的1300份检测样本均为阴性。“银基旅游度假区”员工已完成第2次核酸检测,结果均为阴性。

在做好核酸检测工作的同时,全市同步开展流调溯源和信息排查工作。共排查四类重点人员信息7404条,对目前不在郑州的人员,全部向人员所在地发送协查函。经流调,当日新增密接18人、次密接488人,累计密接213人、次密接1230人。

适时停办聚集性活动

为加强疫情防控,我市已全面强化社会管控。具体来说,一方面,郑州强化文化旅游行业管理,全市旅游景区、影剧院、网吧、KTV等密闭性娱乐场所暂停营业。另一方面,我市加强外地来郑人员管控,相关

人员进郑须携带并配合查验48小时核酸检测阴性证明。同时,按照常态化防控措施要求,全市各居民小区、商场超市、宾馆酒店、福利机构等重点场所,须落实扫码、测温、戴口罩等疫情防控措施,可拒绝不佩戴口罩人员进入。

为严格聚集性活动管理,根据疫情态势,全市适时停办聚集性活动;已经审批的聚集性活动须重新进行疫情防控风险评估,严格落实限流、错峰、扫码、测温、戴口罩等防控措施。

坚决切断校园疫情传播链

本轮疫情中,确诊患者中有相当数量的小学生。下一步,全市将进一步严格校园闭环管理,全力救治感染学生,全面加强涉疫学校全员核酸检测等工作,坚决切断校园疫情传播链。

在坚决做好省会教育系统疫情防控工作的同时,针对敬老院、救助站、福利院等人员集中、群体特殊的场所,我市也将全力做好疫情管控。此外,郑州要对全市医疗机构开展院感风险大排查大整治,坚决守住不发生院内感染底线。

生活必需品物丰价稳

疫情发生后,市商务部门立即按照应急保供方案有序开展疫情防控保供工作。目前,全市及封控区内,生活必需品供应充足、价格稳定。

数据显示,11月4日,万邦各类生活物

资库存32.6万吨,交易量2.6万吨左右;双汇猪肉库存0.8万吨,日产能440吨,出货400吨;万久单个叶菜类菜品出货量达到600吨;汇德牧业鸡蛋库存30吨,日产能20吨,出货20吨。全市大型商超及连锁便利店粮食供应453.7吨、食用油供应170.4吨、猪肉供应52.3吨、鸡蛋供应67.5吨、蔬菜供应184.6吨。猪肉批发价格23.5元/公斤,环比昨日上涨2.17%;蔬菜批发价格5.18元/公斤,环比昨日上涨3.81%;鸡蛋批发价格10.4元/公斤,环比昨日价格持平。丹尼斯、永辉、世纪联华、北京华联、正道思达、华润万家等大型连锁商超经营秩序正常,供应充足,销售平稳。

24小时热线服务封控区居民

为保障市场商品价格稳定,我市启动价格监测机制,在全市选取一百多个样本点,开展生活必需品价格监测,及时掌握米面油肉蛋菜等生活必需品价格变化及销售情况,对市场销售及价格的变化、波动,及时掌握和研判。同时,市商务部门已全力做好政府储备应急投放准备,密切跟踪生活必需品市场供应和价格变化情况,必要时随时启动政府储备的肉蛋菜应急投放。

此外,为精准解决封控区居民需求,属地商务部门将开通24小时热线电话,为封控区内居民提供精准的物质保障服务。

市民应积极配合流行病学调查

据市疾控专家介绍,快速准确的流行

病学调查,是有效控制传染病传播的重要环节,配合流调工作是每个公民的法定义务。如果近期市民接到流调电话,可能是被调查人近期与确诊者或感染者有过密切接触。因此,当市民接流行病学调查时,为了自己和他人的健康,都应如实把个人信息、健康状况、近14天的活动轨迹,到过每一个地方的时间、接触到的人、乘坐的交通工具、自我防护情况等具体情况进行说明,如果故意隐瞒真实情况将承担法律责任。

专家建议,为有效斩断病毒传播链条,尽快打赢这场新冠疫情阻击战,希望有关市民能积极配合流行病学调查,如实申报个人行程。

全市疫苗接种覆盖1009.29万人

截至11月3日24时,郑州市新冠病毒疫苗累计接种2054.46万剂次,接种覆盖人群达1009.29万人,接种加强针37.21万人,3~11岁人群接种第1剂7.06万人。

市疾控专家表示,疫苗接种的目的是建立起全社会的免疫屏障,通过群体免疫来实现降低或者阻断疾病的流行和危害,作为全人群的一个组织部分,3~11岁儿童接种新冠疫苗是必要的,也是安全的。目前,我市按照知情同意原则已全面启动3~11岁人群新冠疫苗接种,请尚未接种疫苗的适龄人群、未完成全程接种的人群、需要接种加强针的人群,到辖区新冠疫苗接种点咨询接种,尽早主动完成全程疫苗接种,早日建立全民免疫屏障。

市领导到郑东新区调研督导

落实落细各项疫情防控措施

(上接一版)应急处置到位,切实把疫情防控工作抓实抓细。要加强管控,对重点地区来郑人员做好全面排查、建好信息台账、实施精准管控,确保不漏一人、不留隐患。要强化宣传,全方位宣传普及疫情防控知识,增强群众防控意识,严控各类聚集性活动,确保防疫要求落实到最小单元,切实维护人民群众生命安全和身体健康。

市领导到新密调研

推动纪检监察工作高质量发展 为郑州成高峰提供坚强保障

(上接一版)紧盯生态环境保护、营商环境优化、人居环境改善和安全生产,尤其要高度重视疫情防控工作,跟进监督、压实责任,以强有力监督护航全市经济社会发展大局;要织密监督网,把监督融入县域治理、部门治理、乡村治理,盯紧权力规范运行,助推基层治理体系和治理能力现代化;要聚焦高质量,持续完善体制机制、提升案件办理水平、深化标本兼治,不断提升监督执纪规范化制度化水平;要围绕高素质,持续打造忠诚干净担当纪检监察铁军,继续保持务实重干的作风、勇争一流的劲头,推动纪检监察工作高质量发展,为郑州在中原出彩中出彩、在中原崛起中崛起提供坚强保障。

我市召开专题座谈会

持续巩固党史学习教育巡回指导成效

(上接一版)各巡回指导组要正视成绩问题,持续增强做好巡回指导的使命责任感,加强督导,推进整改落实,补齐短板弱项;要把握工作重点,持续推动全市党史学习教育走深走实走心,聚焦学思践悟,持续深入开展“我为群众办实事”实践活动,推动“十四五”开好局起好步;要掌握科学方法,持续巩固提升巡回指导成效,坚持分层分类推进、善于发挥主体作用、注重典型引领带动;要强化自身建设,持续提高巡回指导能力水平,以更高标准、更实举措、更严作风,高标准高质量开展巡回指导,推动党史学习教育不断向广度拓展、向深度推进,确保取得实效。

郑州市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室关于对新密市部分区域实行分类管理的通告

(2021年40号)

根据我市当前疫情防控形势变化,为有效阻断疫情传播,现就防控区域调整通告如下:

新密市刘寨镇人民路以南,S048县道以西,振东路以北,银基度假区停车楼西围墙以东,东北角到融创项目工地以西区域调整为管控区。

以上措施,将依据核酸检测情况以及疫情风险评估结果动态调整。

本通告自发布之日起执行。

郑州市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室
2021年11月4日

郑州市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室关于调整部分区域疫情风险等级的通告

(2021年41号)

根据国家和省关于应对新冠肺炎疫情精准防控工作要求,结合我市当前疫情形势,郑州市新冠肺炎疫情防控指挥部决定,调整部分区域疫情风险等级:

一、自2021年11月4日起,将金水区未来路办事处银基王朝四期调整为中风险地区。

二、其他地区风险等级不变。

特此通告。

郑州市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室
2021年11月4日

全省进一步加强校园疫情防控

中小学校学生教职工每日健康检测不能少

本报讯(记者 王红)新一轮疫情又起,中小学校疫情防控是重中之重。为确保校园安全,11月4日,省卫健委公布《中小学校新冠肺炎疫情防控技术方案》(修订版),中小学校应按照规定落实防控措施,保障师生健康。

制定专门疫情防控工作方案

《方案》明确规定,学校应围绕关键环节和重点措施,制定专门的疫情防控工作方案、应急处置预案和工作制度,包括学校传染病疫情报告制度、晨午检制度、因病缺勤追踪登记制度、复课证明查验制度、健康管理制度、传染病防控健康教育制度、通风消毒制度、环境卫生检查制度和免疫预防接种查验制度等。

学生教职工开展每日健康检测

学校要开展每日健康监测。加强对教职工和学生的晨午检,住宿学生增加晚检,实行“日报告”“零报告”制度。重点监测学生和教职工有无发热、咳嗽、乏力、鼻塞、流涕、咽痛、腹泻等症状,对因病缺勤的教职工和学生要密切跟踪其就诊结果和病情进展。

学校要建立学生及其共同生活居住的家庭成员及相关人员健康状况和风险接触信息报告制度,每日由家长向班主任报告。学生或共同生活人员出现发热等可疑症状时,要及时、如实报告学校,并送医就诊。

上下学要坚持“两点一线”

疫情防控期间,学生上、下学途中要坚持家庭、学校“两点一线”,避免不必要外出活动。最好采取步行、自行车、私家车方式上下学,乘坐公共交通或校车时应注意个人防护,途中尽量避免用手触摸公共交通工具上的物品。

住校生在疫情防控期间不得出校,如必须出校,须严格履行请假程序,并告知家长,规划出行路线和出行方式。

学校食堂应实行学生错峰就餐

学校食堂应实行学生错峰就餐,开餐前半小时完成就餐区域桌椅、地面及空气消毒,并通风换气,就餐排队时与他人保持1米距离,应遵循分时、错峰、单向就餐的原则,避免扎堆就餐、面对面就餐。

同时,要加强餐(饮)具的清洁消毒,重复使用的餐(饮)具应当“一人一用一消毒”。

宿舍实行凭证出入和体温排查

加强对教职工和学生宿舍的清洁通风,每天对宿舍地面、墙壁、门把手、床具、课桌椅等物体表面进行预防性消毒,消毒后要保留宿舍内外的环境卫生保洁,每天专人巡查清扫并进行登记。寄宿制学校应建立学生宿舍舍专人负责制,严格学生宿舍楼门管理,实行凭证出入和体温排查。

病愈后返校要查验复课证明

在校期间,教职工或学生如出现发热、咳嗽、乏力、鼻塞、流涕、咽痛、腹泻等症状,应当立即上报学校疫情防控工作领导小组,第一时间采取隔离,严格按照“点对点”协作机制有关规定及时去定点医院就医。尽量避免乘坐公交、地铁等公共交通工具前往医院,并全程佩戴口罩。

温馨提醒,这些活动要推迟……

郑州大剧院演出延期

本报讯(记者 成燕)昨日,记者从郑州大剧院了解到,根据最新疫情防控要求,郑州大剧院近期的7部演出将延期,具体演出日期待确定后将及时向观众公布。

据了解,此次延期剧目包括《金字钢琴公开课》郑州大剧院公益大讲堂系列活动、“宇振金声”——挑战“钢琴十大难曲”金字钢琴独奏音乐会、舞剧《大饭店》、致敬传奇·

河南艺术中心暂时关闭

本报讯(记者 秦华)记者昨日获悉,为保障广大观众的健康和生命安全,有效应对疫情传播风险,11月4日起,河南艺术中心大剧院、音乐厅、小剧场暂时关闭,11月4日至11月14日的演出也延期或取消,将统一为观众进行延期或退款处理。

此次延期或取消的演出项目包括《冷静与热情之间——金文彬“莫扎特与贝多芬”钢琴奏鸣曲音乐会》、话剧《沙发、梦和布老

虎》、京剧《龙凤呈祥》《凤还巢》、歌剧《玫瑰骑士》、悬疑舞台剧《回廊亭杀人事件》、千与千寻——久石让宫崎骏经典动漫视听音乐会等近20场演出。

对于延期演出,可选择保留原票或者办理退票。如确定观演,无须换取新票,可持原演出门票于延期日期前来观演。如需办理退票,可通过河南艺术中心微信公众号了解退票流程。

防疫措施不到位 一药店停业整顿

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 赵正银)按照规定,药店严禁销售退烧药品,药店门口显著位置要张贴有售退烧药、顾客进店戴口罩、测体温、扫健康码标识,凡是发热病人必须到医院发热门诊就诊等疫情防控措施。近日,行云路上一药店因疫情防控措施不到位,被二七区市场监管局责令停业整顿3至7天。

根据目前全国疫情防控工作的严峻形势,郑州市疫情防控指挥部要求全市从10月28日起,零售药店暂停销售退烧药。接到通知后,二七区市场监管局立即行动,组织执法人员对辖区零售药店暂停销售退烧药的情况进行监督检查。

据介绍,二七辖区内有零售药店500多家,基层诊所500多家,从10月28日开始,执法人员就开始深入到药店和诊所进行宣传 and 检查。11月1日,执法人员对行云路上的药店进行检查时,发现一家药店门口没有设专人进店顾客扫码、测温,店内还有些退烧药没有撤柜。执法人员当场依规对这家药店下达了责令停业整顿3至7天的整改通知书,待整改到位后再允许其开门经营。

下一步,还将进一步加大监督检查力度,严格落实主体责任和疫情防控措施,严把退烧药的暂停销售关,把疫情防控工作抓深、抓细、抓落实,确保把疫情防控措施落实到位。

新郑市自然资源和规划局 郑州市自然资源和规划局郑州航空港经济综合实验区分局 国有建设用地使用权出让公告结果公示

挂牌时间:2021年10月20日至2021年10月29日
1.郑港出(2021)18号位于规划生物科技四街以西、规划工业二路以北,使用权面积为67129.25平方米,竞得人为郑州创泰生物技术服务有限公司,成交价为3253万元。
2.郑港出(2021)19号位于规划生物科技三街以西、规划工业二路以北,使用权面积为44782.53平方米,竞得人为郑州创泰生物技术服务有限公司,成交价为2229万元。
3.郑港出(2021)31号位于规划工业六路以南、规划工业二街以东,使用权面积为34224.54平方米,竞得人为河南东微高科技产业园开发有限公司,成交价为1750万元。

4.郑港出(2021)32号位于规划工业八路以南、规划工业六街以西,使用权面积为136271.67平方米,竞得人为郑州航空港文达实业有限公司,成交价为6982万元。
5.郑港出(2021)53号位于规划生物科技三街以东、规划工业四路以北,使用权面积为81810.5平方米,竞得人为河南瑞贝塔医疗科技有限公司,成交价为4057万元。
6.郑港出(2021)73号位于规划工业八路以南、规划工业四街以东,使用权面积为78822.34平方米,竞得人为郑州航空港文达实业有限公司,成交价为3934万元。

2021年11月5日

新郑市自然资源和规划局 中牟县自然资源局 郑州市自然资源和规划局郑州航空港经济综合实验区分局 国有建设用地使用权出让公告结果公示

挂牌时间:2021年10月20日至2021年10月29日
1.郑港出(2021)7号(网)位于会展路以西,规划物流二路以南,使用权面积:53994.09平方米,竞得人为河南中速物流有限公司,成交价为4962万元。
2.郑港出(2021)10号(网)位于神都路以北、滨河东路以东,使用权面积:54807.57平方米,竞得人为郑州韵诺仓储有限公司,成交价为5210万元。
3.郑港出(2021)11号(网)位于神都路以北、规划仓储二街以西,使用权面积:82520.82平方米,竞得人为郑州韵善仓储有限公司,成交价为7797万元。
4.郑港出(2021)47号(网)位于瓏玉路以北、新港大道以西,使用权面积:131776.61平方米,竞得人为郑州德熙仓储有限公司,成交价为12173万元。

5.郑港出(2021)51号(网)位于雁行路以南、荆州路以西,使用权面积:66388.55平方米,竞得人为郑州航空港永达实业有限公司,成交价为6345万元。
6.郑港出(2021)71号(网)位于荆州路以西、规划物流三路以南,使用权面积:2886.64平方米,竞得人为河南航空投国际货运代理有限公司,成交价为261万元。
7.郑港出(2021)72号(网)位于滨河东路以东、规划物流三路以南,使用权面积:8054.28平方米,竞得人为河南航空投国际货运代理有限公司,成交价为731万元。
8.郑港出(2021)8号(网)、郑港出(2021)44号(网)无人参与竞买。

2021年11月5日